令和6年度 目標設定書(公民館)

公民館長

岩下幸一

1 当課の主な業務は次のように定義されます。

- ・定期講座の開設に関すること
- ・討論会、講習会、講演会、実習会、展示会等の開催に関すること
- ・図書、記録、模型、資料等の利用に関すること
- ・体育、レクリエーション等に関する集会の開催に関すること
- ・各種団体、機関等の連絡調整に関すること
- ・住民の集会等の公共的利用に関すること

2 当課の業務は次の方々のために行われます。

仲間づくりや生きがいづくりを望む毛呂山町に住む全ての住民の皆さんのために。

3 当課の掲げる数値目標と、その根拠は次のとおりです。			
目標名	公民館利用者数の拡大		
指標名	公民館利用者数延べ人数		
数値目標	初期値(平成30年度)		101, 365人
	現状値(令和5年度)		52, 240人
	最終目標値 (令和6年度)	R6時点目標値	_
		H30当初目標値	101, 500人
設定根拠	中央・東公民館年間利用者数 初期値を上回る人数を設定		
事業概要	いきいき大学もろやま、公民館教室・講座		

4 目標達成に向けた取り組みにより、次の効果が期待されます。

地域住民の学習意欲に応え、生きがいづくりを支援することで、住民一人ひとりの生活の豊かさを創出します。

5 昨年度の取り組みの反省点は次のとおりでした。

「いきいき大学もろやま」が東公民館のみでの実施であるため、今後開催会場の検討が必要です。 また、新型コロナウイルス感染症の利用規制緩和によりサークル活動は再開されましたが、規制期間 中のサークル離れが進み活動に参加する方の人数が前年度より減少しました。

6 当課は掲げた目標達成のために、次の取り組みを行います。

できるだけ多くのサークルが利用できるよう日程調整等を行います。また、サークル活動の活性化の ために、新規講座の開設や活動内容の周知のための広報及びホームページでのPRを実施します。